



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版 大專院校教職聖徒相調聚會
4-5版 520五旬節全台各地禱告會
8版 香港使徒性教會特會
10-11版 青年專刊-美滿家庭系列(一)
14-15版 日本學園傳道會的信心故事

等到聖靈從上澆灌我們，曠野就變為肥田，肥田看如樹林。

以賽亞書卅二章15節

主後2018年5月27日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

南韓汝矣島純福音教會60週年暨第30屆亞細亞聖徒訪韓聖會

倚靠聖靈 傳承與復興

【記者尹箴南韓首爾報導】擁有80多萬信徒的全球最大規模教會、南韓首爾汝矣島純福音教會，5月16日上午在該教會舉行60週年感恩禮拜。開幕式中，來自非洲、東南亞、日本、加拿大、哥倫比亞、菲律賓、香港等地的代表、信徒訪韓聖會的代表、汝矣島純福音教會差派出去的宣教士、汝矣島純福音教會代表，以及開拓該教會元老代表等陸續舉旗進場。可容納2萬5千人的大聖殿座無虛席（上圖，本報記者攝），場面喜樂、隆重而莊嚴。

李永勳：異象宣言、得勝的信仰生活秘訣

汝矣島純福音教會元老牧師趙鏞基（圖①右，以斯拉事奉中心提供）表示，1958年5月18日在大棗洞崔子實牧師家客廳建立教會，走過苦難而榮耀的60年，期待未來60年，更多倚靠聖靈大能興旺福音，傳揚

主愛。該教會現任主任牧師李永勳接著傳達異象宣言。首先，常被聖靈充滿，唯獨聖靈；第二，每天在上帝話語中靠聖靈得勝，一年讀經一遍；第三，成為鄰舍的幫助者；第四，每年以預算三分之一幫助弱勢，第五，預備韓半島的和平統一。

16日下午開始研討會第一堂，李永勳牧師（圖②）以「得勝的信仰生活秘訣」為題分享信息。他指出，該教會的歷史就是60年的禱告史；而信仰生活得勝是因有絕對肯定的信心，並且懇切禱告、充滿感謝、聖靈充滿、話語充滿、多結果子及捨棄一切的惡等，遵行這七點，神的恩典就要充滿我們。

李牧師表示，他透過禱告，從主獲得感動，再次強調，神將恩膏台灣教會，每一間最少有3倍的成長。



趙鏞基：神所期待的教會

接著，趙鏞基牧師證道。他首先吟唱約翰三書第2節，祝福與會者身心靈健壯。他強調，教會倚靠聖靈成長至今。初代教會是宣教的教會，聖靈是核心，主導並計畫事工，但聖靈不獨立行事，而是與使徒同工。今日亦然，凡事倚靠聖靈使教會成長，未來更要與聖靈同工拯救靈魂。

劉群茂：危機是上帝預備的機會

17日上午，來自台灣的士林靈糧堂劉群茂牧師引用約書亞記第一章1-9節分享信息。他指出，所有上帝要完全的工都是不可能的，我們如何思想就決定我們的人生，很多基督徒是無神思想，只「想我」、「看環境」。然而，要用神的思想代替自己的思想。

約書亞記第一章記載，摩西死了，以天然人的想法來看，實在是壞消息，但在神沒有壞消息，萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。約書亞所以能承接使命，第一是有神的思想，視危機是上帝預備的機會；第二是有神的話語。所以我們要深植在上帝的話語裡，因每個被神使用的人，都是被神的話語充滿的人。

分享影音、全文請Q我



數萬人齊聚體育場 為世界和平禱告

分享全文請Q我



禱告會分成三部分，第一部分為「韓半島平安宣言」，主要是為北韓福音化、韓半島無核化及南北韓和平統一，媒體、網路、SNS（社會性網絡服務）轉變為向全世界傳揚福音的管道禱告，也為韓國的繁榮與復興、教會成為世界的希望禱告，特別是成為傷痛者的安慰。

第二部分是「分享希望宣言」，由來自台灣的新店行道會張茂松牧師及多位韓籍牧者祝賀，並進行傳達及協議儀式。第三部分特別為韓半島和平統一、世界和平及弱勢的鄰舍等三項主題禱告。整個禱告會在下午4點圓滿閉幕。



圖，以斯拉事奉中心提供

【記者尹箴南韓首爾報導】汝矣島純福音教會為世界和平與韓半島和平統一而舉辦的禱告會，5月18日上午10時至下午4時在首爾「上岩世界盃體育場」舉行。這個能容納近7萬人的亞洲最大足球專用運動場地，當天約坐滿9成。所有參加的人同心合一為韓半島無核化，以及南北韓和平統一迫切禱告。

在料峭濕冷的天氣裡，來自世界各地的信徒一心一意地火熱禱告，祈禱的烈火熊熊焚燒著體育場，與會者臉上都洋溢著盼望和喜樂。在入場式中，鼓聲與尖銳的樂器演奏鼓舞人心的樂音，引領各隊代表入場，當中華民國國旗飄揚進場時，台灣的基督徒人心大振，熱切敬拜神。



7版 愛爾蘭將公投決定墮胎法令

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
5.27 訪賀思德老師
談宣教心視野(一)



即時掌握新聞